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2) 3a xon yHasal:
v, =144-(sin 180° - 0,1 32-s5in(2:180°))=0cm/s

3a yrao ¢ = 180° je: .
2RI R I =1152-(cos180° ~0,265-cos(2-180°)) = ~1457,280 cm/s’,

v, = 144-(sin 210°~0,132-sin(2-210%)) = 88,46 L cm/s

3a yrao ¢ = 2107 je:
a, =1152-(cos210°—0,265-cos(2-210°)) =-1150272 cm/s’,

v, = 144-(sin 240° ~0,132-sin(2-240%)) =—141,165 cm/s

3a yrao ¢ = 240° je:
a, =1152:(cos240°—0,265-cos(2-240")) = -423,360 cm/s’,

v, =144-(sin 270°—0,132-sin(2-270%)) = -1 44,000 cm/s

3a yrao ¢ = 270%e: . . 5
a, =1152-(cos270°—0,265-cos(2-270%)) = 305,280cm/s’,

v, =144-(sin 300" - 0,132-sin(2-300° ))=-108243cm/s

3a yrao ¢ = 300%je:
a, =1152-(cos300° —0,265-cos(2-300°)) = 728,640 cm/s’,

vy =144-(sin 330° —0,132-sin(2-330%)) = -55,538cm/s
a, =1152-(c0s330° -0,265-cos(2-330° )) = 844,992 cm/s’,

3a yrao ¢ = 330°je:

v, =144-(sin 360° —0,132-sin(2-:360°)) = 0 cm/s

3a yrao ¢ = 360°je: -
a,=1152-(cos360° —0,265-c0s(2:360°))=846,720cm/s".

11 KuHeMaTHuKW Aujarpamy KJIMIHOT MexaHusma (V,s) 1 (a,s):

10cm

3anath KIMMHA MexaHusam Lpra ce y pasmepu U, = Onpelyyjy ce T110J10)Kaju yKpcHe

cm

rnase B Koju ofropapajy sanatium yraosuma: ¢ = 0% 30% 60% 90 120°; 150°; 180°% 210°; 240°; 270%; 300°;
330% 1 360°. Y paziuuuTUM MOJOXKajiuMa YKpCHe [Jlae LpTajy ce OpauHaTe. Ycpajajy ce pasmepe 3a
30cm/s 200 cm/s’

u U= — . Ha ocHoBYy MNpeTXoaHO H3paly-
lem lcm

6p3iHe 1 y6p3ama ykpere riase: Uy =

HATHX BPENHOCTH 3a Ly W ay Ha oxropapajyhum opiuHatama uprajy ce, Kopuiuherbem pasmMepa,
onrosapajyhe tauke. CriajarbeM Tako J00MjeHHX Tayaka UPTajy ce KMHeMAaTHUKH njarpaMu KiaurnHor
mexanusma: (v,s) 1 (a,s).
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